

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

ASZÓD VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL

KÉSZÜLT: 2021. november 10. 17:00 órakor kezdődő nyilvános üléséről

HELYSZÍN: Kistérségi Gondozási Központ (Petőfi Sándor utca) termében

JELLEN VANNAK JELENLÉTI ÍV SZERINT: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester, Asztalos Tamás, Botka Csaba, Buzás János, Molnár Sándor, Urbán László Zoltán képviselők, Dr. Lukács Adrienn jegyző, Dr. Negyela Katalin aljegyző, Urbánné Péter Erika Pénzügyi és Gazdasági Osztály vezetője, Szászi Tamás Településfejlesztési és Üzemeltetési Osztály vezetője, Virágh Bálint Településképvédelmi és Közterület-felügyeleti Osztály vezetője, Juhászné Kovács Edit jegyzőkönyvvezető

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntöm mindazon megjelenteket, akik az évi második közmeghallgatásunkon személyesen megjelentek. Természetesen tisztelettel köszöntöm a Galga Televízió nézőit is. Mivel a közmeghallgatás egy hivatalos Képviselő-testületi ülés, ezért megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. Öten vagyunk jelen. Igazoltan van távol Odler Zsolt képviselő úr, igazolatlanul van távol Buzás János, Kovács Tamás és Koncz István képviselő urak. A közmeghallgatást a szokásokhoz híven a választási programjainkban való előrehaladással kezdem.

15 programpontra ígértünk, ezek vannak lebontva konkrét ígéretekre. Azt ígértük, hogy évente három közmeghallgatást fogunk tartani három különböző helyszínen. Egyenlőre évi kettőt tudunk tartani és időben sem túlságosan széthúzva, pedig ez volna a cél. A covid nem könnyíti meg ezt a feladatvállalást, de bízom benne, hogy ez minél hamarabb bekövetkezhet.

A polgármester személyének háttérbe szorítása a helyi médiában. Úgy gondolom, hogy ez megvalósult, nem hiszem, hogy én lennék itt a címlap srác.

A szerkesztőbizottság létrehozása az Aszódi Tükörhöz folyamatban van.

A városi honlap átalakítása a jövő év egyik nagy feladata lesz. Itt nagyon sok tartalmi dolgot kell majd megújítanunk, felhasználóbaráttá szeretnénk tenni a honlapot.

Az önkormányzati Facebook oldalt létrehoztuk.

Az önkormányzati intézmények önállóságát helyreállítottuk, ezt ki merem jelenteni, de erről az intézményvezetők tudnának nyilatkozni, mindig azt mondom, hogy őket kell megkérdezni, hogy is áll ez a történet.

A helyi közintézményekben felálló véleményező testület felállítása az idén kezdődött el. Itt a nem önkormányzati intézményekre kell gondolni. Rendszeresen találkozunk havonta egyszer a Csengey Gusztáv Általános Iskola, a Zeneiskola, a Javítóintézet és a két Gimnáziumnak az igazgatójával. Itt egyeztetjük azokat a dolgokat, ami egyfelől az intézményeket érinti, másfelől a város részére lennének fontosak. Sok olyan téma van, amibe fontos, hogy bevonjuk a nem önkormányzati intézmények vezetőit is, gondoljunk csak a közlekedési koncepcióra vagy a most készülő településfejlesztési stratégiára. A későbbiekben fogjuk látni, hogy amikor megrendezzük az Aszódi Diáknapokat, amely nyilván az oktatási intézmények nélkül elég körülményes lenne. Remélem ezt már jövő májusban meg fogjuk tudni tartani.

Színesebb és vonzóbb programok. Az idei évet elnézve kulturális színtéren ki merem jelenteni, hogy ez a dolog megvalósult.

A Múzeum tudományos tekintélyének helyreállítása zajlik. Itt a leglátványosabb eredmény a múzeumi honlapnak a megújulása illetve a korábbi múzeumi kiadványok digitalizálása. Ez több ezer oldalt jelent, melyek már bárki számára ingyenesen hozzáférhetőek. Az Aszódi Tükörnek az 1989 óta megjelent összes száma megtalálható a városnak a honlapján.

Felkészülés a Petőfi bicentenáriumra. 2022 szeptemberétől 2023 szeptemberéig tervezik a Petőfi emlékévet megtartani. Itt elég komoly programsorozat körvonalazódik országosan és helyi szinten is, amibe nagyon szeretnénk tartalmasan bekapcsolódni. Ez egy nagy lehetőség arra, hogy Aszódot megmutassuk határon innen és határon túl.

A Múzeum felújításának kezdeményezése és a kiállítások megújítása is zajlik. Megtettük a szükséges lépéseket és várjuk az eredményt. A kiállítás megújítása a felújítás függvénye.

Ígértünk Tarr Gábor emlékszobrot, úgy néz ki, hogy ebből idén emléktábla lesz. Ez is a jövő évi tervek egyike, mert akkor lesz Gábor bácsi halálának a tíz éves évfordulója.

Közösségi ház újragondolása. Ebben a kérdésben nem történt előrelépés, de gondolkodunk ezen a témán is. Sokan látjuk annak szükségét, hogy valóban szükség volna egy közösségi házra. Ugyanakkor egy olyan közösségi háznak a kialakítása, ami a XXI. század igényeinek megfelel, az egyrészt nagyon komoly pénzügyi kérdés. A korábbi tervekben egy 700 milliós összeg szerepelt. A másik nagy probléma az, hogy hol lehet egy ekkora középületet elhelyezni, és itt az ekkorát nem csak az épület alapterületére értem, hanem a szükséges parkolók számára is. A harmadik kérdésem pedig az, hogy a közművelődési törvényben meghatározott nagy terem befogadóképessége 275 fő kellene, hogy legyen. Kérdezem én, hogy hol van ekkora beltéri rendezvény Aszódon, ahová 275 embernek kellene tudnia leülnie. Merthogy ennél az épületnél számolni kell a fenntartási költségekkel is, ugyanis itt komoly rezsiköltségek merülnek fel valamint személyi kiadások is, hiszen ehhez az épülethez személyzetet is kell majd biztosítani. Tehát ez az újragondolás nem ennyire egyszerű, hogy lefűjtünk egy tervet és ezzel be is fejeztük a dolgot. Az igény az valós, úgy gondolom, de az volna a jó, ha egy észszerű, racionális épület épülhetne egy olyan helyen, ami mindenki számára megközelíthető. Namost Aszódon nagyjából elfogytak a telkek, nagyon záros azoknak a telkeknek a köre, ahová egy ekkora épület felépíthető.

Ingyenes helyiséghasználat a civil szervezetek számára. Mostanra több civil szervezet is kapott az Önkormányzattól helyiséget. Az előző Képviselő-testületi ülésen módosítottuk a terembérleti díjakról szóló rendeletünket, amiben elmondtuk, hogy azok a civil szervezetek, amelyek együttműködési megállapodást kötnek az Önkormányzattal, havi egy alkalommal ingyenes helyiséghasználatot kaphatnak az AIKI-ben. Tehát próbáljuk ösztönözni azt, hogy minél több szervezet működjön a városban, mert azt gondolom, hogy ezek a civil szervezetek azok, amik a helyi élet sava-borsát tudják adni. Ezek azok a lehetőségek, ahol egy-egy városi polgár az érdeklődésének, hobbijának, korosztályának megfelelő elfoglaltságot találhat.

Növeljük a civil támogatást és kiszélesítjük a támogatotti kört. Ebben óriásit léptünk előre, ezzel kapcsolatban majd lesz egy dia is.

Bevonjuk a civil szervezeteket a kulturális életbe. Nyilván ez egy nehéz dolog volt a Covid miatt, de arra törekszünk, hogy ez megvalósuljon. Elég nehéz helyzetben vagyunk a közösségszervezés szempontjából, mert időről-időre ahogy jelentkezik a járvány és az ehhez kapcsolódó korlátozások, mindig újabb és újabb kihívások elé állítanak minket. Megszakítja azokat az épülési folyamatokat, amiket a korlátozásokon kívüli időszakokban tudunk elvégezni.

Felújítatjuk a kastély kerítését. Ezt most felújítják, ezt lehet látni.

Az „unicornisos” kapu restaurálását kezdeményeztük. A kapu most nincs éppen a helyén. Ezzel kapcsolatban elmondtam, hogy kezdeményeztünk egy találkozót még 2019 végén és ekkor itt volt Aszódon a területileg illetékes műemlékvédelmi felügyelő. Egyeztettük vele a kapunak a kérdését is, ezek nyomán született meg az a műemléki kötelezés, ami alapján most a felújítás illetve a restaurálás elkészül. Amit én tudok erről az, hogy nagyjából öt hónapig fog tartani a restaurálás és utána, ha nem is az eredeti pompájában, de vissza fogják helyezni ezeket a szobrokat a kapura. Mi arra törekszünk, hogy ez a kapu kapjon majd egy állandó díszkivilágítást esténként.

Bővítjük a sportolási lehetőségeket. Szorgalmazzuk a Csengey sportpálya felújítását. Idén nyertünk egy pályázatot, aminek a segítségével nyilván az önkormányzati önrésszel együtt fel fogjuk tudni újítani ezt a pályát. Jövő tavasszal a Csengey sportpályája megújulhat.

Szorgalmazzuk a PSG uszodájának felújítását. Nemrégiben volt egy Facebook bejegyzés arról, hogy Vécsey László országgyűlési képviselő úrral kint voltunk a helyszínen. Ez az ügy halad előre, egyenlőre a fenntartó VSzC finanszírozásában. Most a cél az, hogy a hátralévő költségeket lehessen kormányzati támogatással összeszedni és minél gyorsabban befejezni a munkálatokat, annak érdekében, hogy az uszoda minél hamarabb megnyílhasson. Ez azért is lényeges, mert a kormányzat arra törekszik, hogy már az óvodában a nagycsoportosok elkezdjék az úszásoktatást. Ebben a formában nem csak Aszódon, hanem a környéken is nagy igény jelentkezik az aszódi uszodára. Hiába nyílt meg a gödöllői uszoda, az teljes kapacitással működik és az nem is elég. Az lenne a jó nyilván, hogyha több ilyen kisebb uszoda is működne egy-egy nagyobbak a vonzáskörzetében.

Sportstratégiát kidolgoztuk, ez az idén megvalósult.

Sporttámogatás az aszódi lakhellyel rendelkezők esetében. Ebben nem történt előrelépés, de ez egy összetettebb kérdés. Nagyon nehéz azt kiválogatni, hogy ki hol lakik és aszerint adni a támogatást. Az Aszódi Önkormányzatnak az elsődleges feladata az, hogy az aszódi polgárokat támogassa.

A kisgyermekes szülők és iskolások igényfelmérésében még nem történt előrelépés, de erről nem tettünk le.

Az Aszódi Diáknapokat említettem. Nagyon szeretném, ha jövő májusban ez megrendezésre kerülhetne, ennek a körvonalai most rajzolódni kezdnek. Egy nagyon fontos rendezvénynek tartanám ezt a város életében, tekintettel arra, hogy gyakran elmondjuk, Aszód iskolaváros. De túl azon, hogy ezek az iskolaépületek itt állnak, nem törekedtünk eddig arra, hogy ezeket az iskolákat valamilyen módon bevonjuk a város közösségi életébe. Ez nagyon fontos lenne, mert azok a diákok, akik itt tanulnak, messzire vihetik Aszódnak a hírét. A közlekedési felmérés okán láttuk azt, hogy mindkét iskolában 80-90 településtről járnak be. Elég nagy területi lefedést mutat mindkét iskolának a vonzáskörzete. A régi hagyományokon felbuzdulva, - bár sokat szoktak ezért gúnyolni, hogy miért foglalkozom én olyan sokat a történelemmel. Nyilván azért foglalkozom vele olyan sokat, mert a történelem az élet tanítómestere. A régi hagyományokban azt látjuk, hogy az aszódi diákok sokszor nem aszódi születésűek voltak, hanem ide kerültek Aszódra majd aztán sose feledkeztek meg a későbbiekben Aszódról.

Instagram csatorna létrehozása a fiatalok számára. Ebben a vonatkozásban nem történt előrelépés.

Komplex, fenntartható közlekedési koncepció kidolgozása. Ez folyamatban van, elkészülte jövő év elejére várható.

Gyalogátkelőhelyek biztonságának növelése. A zebrákat újrafestettük és több helyen a piros fényvisszaverő festékekkel emeltük ki. A történetnek itt még nincs vége. Az önkormányzati utak vonatkozásában történtek ezek az előrelépések. A zebrákhoz kikerültek a fényvisszaverő szegéllyel ellátott, gyalogátkelőhelyre figyelmeztető táblák is, amik még inkább felhívják a figyelmet a gyalogátkelőhelyekre. Itt a gond az, hogy a települést átszelő főútvonal nem az önkormányzat kezelésében van, hanem a Magyar Közútban. Itt ilyen tevékenységet az önkormányzat nyilvánvalóan nem végezhet.

Tudatos közlekedésre nevelés az intézményekben. Törekszünk erre, az óvodában korábban is volt közlekedésre nevelő program. Ezzel kapcsolatban is voltak kint a Facebook-on képek. Ebben a Rendőrség is közreműködik. Azt szeretnénk, ha a KRESZ pályát tudnánk funkcionálisan használni. Ennek a felújítása elkészült. Jövő tavasszal szeretnénk ezt majd úgy átadni, hogy akkorra már a közlekedési táblák is legyenek ott, valamint a Rendőrség részéről is legyen ott valaki, aki ott egy közlekedési programot le tudna bonyolítani.

A lakótelep zöldfelületeit rehabilitáljuk. Ez nagyobb léptékben fog reményeim szerint megvalósulni, de egyenlőre közelebbit még nem mondhatok, folyamatban van.

Arany János utcai buszforduló lakótelep felé eső részét parkosítjuk. Ezt az előző kérdéssel együttesen fogjuk majd kezelni.

Megnyitjuk a nagyközönség számára az idők otthona kertjét. Ez a Falujárók úti épületre vonatkozik, itt is a tervek elkészültek, valószínűleg ez már jövőre megtörténik.

Kutyafuttatót építünk. Szintén a lakótelepen látnám én ezt indokoltnak, ahol nem kapcsolódik közvetlenül zöld felület az ingatlanokhoz és ez is a lakótelep fejlesztésének a része lehet.

Kezdeményezzük egy bankautomata telepítését. Kezdeményeztük és mostmár izgatottan várjuk, hogy meg is történjen ennek a felszerelése a lakótelepi Gondozási Központ épületében.

Az Újtelep átjáró jellegét megszüntetjük és gondoskodunk a forgalom lassításáról. A közlekedési koncepció része lesz. Miután ezeket a javaslatokat megkapjuk, utána tudjuk megtenni a gyakorlati lépéseket e tekintetben.

Az ikladi úton fő feladat a csapadékvíz elvezetése és a közlekedési problémák megoldása. E tekintetben történt előrelépés az árkok és átfolyók kitakarításával. Az idén ebben nagyon sokat haladtunk előre. Fontos lenne, hogy az ingatlanok előtti árokszakaszok is tisztán legyenek tartva, mert az árok akkor tud működni, ha folyamatosan mindenhol ki van takarítva.

Polgárórság megerősítése. Szeptemberben volt a polgárórságnak egy tisztújító közgyűlése, ahol megújították az alapszabályt is. Azt beadták a bíróság felé, várjuk a visszajelzést, hogy megerősítsék hogy jogilag rendben van a szervezet. Ez után tudunk még további lépéseket tenni a megerősítés irányába. Itt tudni kell azt, hogy az önkormányzat helyiséget biztosított számukra a Kossuth Lajos u. 59-ben.

Kamerarendszer építése zajlik. Az idén elkészült a piacnál, a főtéren és a Béke utcában is elkezdődött a kamerarendszer építése. Az evangélikus templom előtti lépcsősornál, ha megújul a közvilágítás az EGA-tól egészen a kastély sarkáig lesz kamerarendszer. Igyekszünk odafigyelni minden olyan új helyszínre, ahol jelentősebb beruházások zajlanak. Mondtam azt is, hogy a Csengey sportpályájának a felújításakor is fogunk kamerákat elhelyezni, mert sajnos másképp nem megy. Sokat beszéltem arról, hogy az én szemléletmódommal ellenkezik, de a helyzet az, hogy ez a legköltséghatékonyabb módja annak, hogy megakadályozzuk a közterületi rongálásokat és más egyéb bűncselekményeket.

A közterületi fűnyírás megoldásában szerintem jelentősen haladtunk előre. Itt azért további feladataink vannak, de az idén szerintem jelentősen tudunk ebben előre haladni, de még nem lehetünk elégedettek és nem dőlhetünk hátra. Nagyon nagy zöld területeink vannak, és az lenne a jó, ha ezeknek a folyamatos gondozása teljes mértékben megoldott lenne.

A Bereket sport és pihenési céllal rendbe tesszük. Itt is elkészültek a tervek, a konkrét lépések jövőre történhetnek meg.

Buzás János képviselő úr megérkezett.

Faültetés és madárbarát kertek kialakítása. Faültetésben tudunk az idén lépni, mert nyertünk 30 darab fát, ezeket fogjuk tudni majd kiültetni. Madárbarát kertek kialakítása a civil szervezetekkel összefogva valósulhat majd meg.

Idősebbek igényeinek jobban megfelelő programok. Az AIKI-ben jelenleg is zajlik egy programsorozat, a Senior Akadémia. Ez jó visszajelzéseket kap, bár hozzá kell tenni, hogy a látogatottsága nem éri el azt a szintet, amit mi szeretnénk. Éppen ma beszéltem a nyugdíjas klubnak egy képviselőjével és felvetődött az a lehetőség, hogy akár azt is megpróbálhatnánk, hogy ne a nyugdíjasokat hozzuk az AIKI-be, hanem egyes előadásokat vigyünk el hozzájuk. Ezen el kell gondolkodnunk, hogyan lehet ezt megszervezni. A cél valóban az, hogy találjunk olyan programokat, amik megmozgatják a nyugdíjasokat.

70. életévüket betöltők számára kommunális adómentességet biztosítunk egy ingatlanra. Ez részben már megvalósult, a folyamat elkezdődött. Az idei évben 50%-kal csökkentettük számukra a kommunális adót, jövőre még 25%-kal, az azt követő évben pedig a maradék 25%-kal fogjuk csökkenteni az adót.

Beköltözők számára brosúra és online felület készítése. Ezzel még adósok vagyunk, a jövő évhez és a honlap megújításához kapcsolódó feladat.

Nem köteleződünk el politikailag és nem akadályozzuk a pártok működését. Ez megvalósult és ehhez tartjuk magunkat a továbbiakban is.

Ennyit a választási programról.

Nézzük végig, hogy milyen fontosabb dolgok történtek az idei évben.

Az év első felét teljes mértékben meghatározta a koronavírus járvány. Ami az önkormányzatot érintő nagy feladat volt tavasszal, áprilisban az oltásszervezésben való közreműködés. 1361 fő oltásánál működöttünk közre. Akkor sem vettük a bátorságot magunknak arra, hogy bárkit arra buzdítsunk, hogy beoltassa magát, vagy ne oltassa be magát. Erről nyilván mindenkinek megvan a saját személyes véleménye, én magam sem rejtettem véka alá azt, hogy én hiszek az oltásban és fontosnak tartom azt, hogy minél többen oltsák be magukat. Ugyanakkor nem gondolom azt, hogy az én tudásom elegendő volna ahhoz, hogy másoknak azt tanácsoljam, hogy oltassák be magukat. Pláne arra nem, hogy kötelezzem őket erre. Én azt gondolom, hogy itt az egyéni felelősségvállalásnak és a szabad akaratnak sokkal fontosabb szerepe van. Nem hiszem, hogy én bárkit kényszerrel kötelezhetnék erre vagy bármi másra. Isten őrizz, hogy ilyen helyzetbe kerüljünk. Nem érzem magam kompetensnek arra, hogy ebben a kérdésben én döntssek. Annál is kevésbé, mivel az oltáshoz hozzájáruló nyilatkozat kitöltésére van szükség. Tehát ott is szükséges egy beleegyezés. Ennek a beleegyezésnek a terhét a polgármester szerintem nem veheti át. Tehát ez mindenképpen az egyén felelőssége, amihez az is hozzátartozik, hogy kíván-e felelősséget vállalni a közösségért, ha a saját egészségét ilyen szempontból nem tartja fontosnak. Éppen mielőtt elindultam láttam egy ábrát, ami arról szólt, hogy van-e összefüggés a nem oltottak száma és a jelenlegi fertőzések között, melyből egyértelműen kiderül, hogy van. Ott, ahol a legnagyobb az oltások elutasíttasága, ami jelenleg most Jász-Nagykun-Szolnok megye, ott a legmagasabb most a fertőzötteknek a száma. Itt most nem lehet arról beszélni, hogy egy-egy esetben van olyan, aki elkapja az oltással is, mert a járvány nem az egyedi helyzetekről szól, hanem a nagy számokról. Visszatérve az önkormányzati tevékenységhez tavasszal hétvégéken is dolgoztunk együtt a Polgármesteri Hivatal munkatársaival ezen a feladaton és azt gondolom, hogy elég hatékonyan tudtunk segíteni. Még hoztam néhány adatot. Júliusban kikérték a védettségi igazolvánnyal rendelkezőknek a számát települési szinten is. Júliusban Aszód népességének 69%-a rendelkezett védettségi igazolvánnyal, ami nem azt jelenti, hogy ennyi százalékban voltak beoltva az Aszódiak, hanem védettségi igazolványt az is kaphat, aki korábban covidos volt, mert, hogy az is jelent egyfajta védettséget. Mindenesetre ez a szám magas, mert az országos átlag 66% volt. Ezzel az eredménnyel Magyarország 3155 települése közül a 361-436. helyet foglaljuk el, ami azt gondolom, hogy a rangsornak az elején van. Ezt a tevékenységünket eredményesnek ítélem meg.

Pályázatok eredményessége. Ezt mostmár így tettem fel, mert az előző közmeghallgatáson érkezett egy kérdés, hogy miért nem tájékoztatunk a nem nyertes pályázatokról. Azt gondolom, hogy a nem nyertes pályázatokról szóló tájékoztatás irreleváns. Nekem az az alapelvem, hogy ahol csak tudunk pályázni kell, mert aki nem indul el egy pályázaton, az nem is fog tudni nyerni. 2020-ban hatból három pályázatunk nyert. 2021-ben pedig a kilenc beadott pályázatból nyolc, és itt kiemelkedik az AIKI-nek a teljesítménye, ami összesen hat pályázatot nyert. Ezen kívül az önkormányzat nyert a már említett Csengey sportpályára közel 20 millió forintot. Egy fásítási programon nyertünk 30 darab fát, amit jövő tavasszal fogunk majd elültetni. Volt az óvodának egy sikertelen pályázata egy vizesblokk felújításra, ez volt az, ami sajnos nem nyert. Ilyen módon kilencből nyolc pályázat nyert.

Az Önkormányzat által meghirdetett pályázatok közül a diákmunka pályázat keretén belül július és augusztus hónapban 10-10 diák számára tudtunk munkalehetőséget biztosítani. Nagyon köszönjük az általuk elvégzett munkát, nagy segítséget jelentettek számunkra. Fontos, hogy az aszódi diákoknak lehetősége nyílik arra, hogy Aszódon végezzenek nyári munkát, így remélem, hogy jövőre is tudunk indulni ezen a pályázaton. Szeretném felhívni a figyelmet az esélyegyenlőségi pályázatainkra. Ezek tavaly indultak el. Van egy Sikeres anya című pályázatunk, egy Több, mint szórakozás és Több, mint mozgás című pályázatunk. A két utóbbi diákoknak szól, sportoló illetve zenét tanuló diákoknak. A pályázatok részletes feltételei megtalálhatóak Aszód honlapján. Ezekre a jelentkezési határidő december 8. Tehát még van idő, mindenkinek ajánlom ezt a lehetőséget. A diákok közül 2-2 diák nyerhet minden kategóriában bruttó 50.000 forintot. Ugyanígy a Sikeres anya pályázaton is ketten nyerhetnek bruttó 75.000 forintot. A harmadik pályázat, ami szintén hagyományosan működik már a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat. Ez havi ösztöndíjat biztosít a felsőoktatásban tanuló diákok számára olyan módon, hogy az ösztöndíjnak a felét az állam vállalja, a másik felét pedig az önkormányzat. Itt egyenlőre még csak a pályázók számáról tudok nyilatkozni, az

átlagosnak mondható 8 fő adott be pályázatot, amely elbírálása a következő Képviselő-testületi üléshez kapcsolódik.

A civil szervezetek támogatására megítélt összegek láthatók a kivetítőn. Az idén 14 civil szervezetet tudtunk támogatni. Minden civil szervezet megkapta az általa igényelt támogatást. Ami fontos lépés volt a korábbiakhoz képest, hogy jelentősen megemeltük a civil szervezetek számára adható összeg felső határát, ami 300.000 forint. Ebből komoly célokat is meg lehet valósítani. Nagyon odafigyeltünk arra, hogy jusson el a civil szervezetekhez a pályázatnak a híre. Nemcsak az Aszódi Tükörben hirdettük meg, hanem kiértécsítettük az összes civil szervezetet erről a lehetőségről. Ennek is köszönhető a magas pályázati hajlandóság. Jövőre ezt ugyanígy fogjuk folytatni.

Az Önkormányzatnak 5 intézménye van plusz a Gondozási Központ részvételével létrehozott Társulás. Intézményi fejlesztéseknél a legfontosabbakat kiragadva: a bölcsődénél vásároltunk új számítógépet, fénymásolót, mosogatógépet, lecseréltük a tányérok, evőeszközök, poharakat, új udvari és szobai játékok vannak és természetesen vannak még mesekönyvek és szakirodalom is. Karbantartás területén megtörtént a bölcsőde teljes festése, az udvari fakerítés takaróléc cseréje, törött cserepek cseréje. Most tetőjavítás is történt, itt szeretném megköszönni Botka Csaba képviselő társamnak a segítséget, ő ingyen végezte el ezt a munkát. Mindkét óvodában megtörténtek a festések, a Szivárvány óvodában egy új korlát is elhelyezésre került. A jövő évben az udvari játékok közül minél többet kellene cserélnünk pályázati lehetőségek útján. Az AIKI-ben történtek hardveres és szoftveres informatikai fejlesztések. Kültéri bútorokat vásároltunk, online pénztárgépet szereltünk be, a kistermet teljesen felújítottuk. Nagy élet zajlik a kisteremben, a klubok összejövetelei, sportalkalmak zajlanak ott. Befejezéséhez közeledik az udvari előtető egy részének a cseréje.

A Gyermekétkeztetési Intézménybe vásároltunk egy Opel Combót, mivel napi szinten 1100 adag ételt készítenek el, az összes aszódi intézménybe ők szállítják az ételt. Az intézményvezetők maximálisan meg vannak elégedve a Gyermekétkeztetés szolgáltatásával. Karbantartási munka a függőfolyosó burkolása volt, a korlátok készülnek. Új bútor van az étkezdében. Jelentősen haladtunk előre itt is.

A Gondozási Központban lezajlott egy nagy informatikai beszerzés, új számítógépeket és nyomtatókat vásárolt a Gondozási Központ. Az évben még az van hátra, hogy egy új autót vásároljunk itt is. A Társulás csak részben Aszód fenntartásában működik, itt több település működik együtt, így ezek közös döntések.

Megkértem Hajdú Zsófia Csenge AIKI intézményvezető asszonyt, hogy küldje át nekem az idei rendezvények listáját, ez egy négy oldalas lista volt. Először a Csík zenekarról szólnék, akik már jó ideje itt próbálnak Aszódon nagy büszkeségünkre és két koncertet is adtak Aszódon. Volt egy tavasszal a piacon, egy pedig az Aszódi Nyári Forgatagon. Az idén megint volt Múzeumok Éjszakája nagy érdeklődés mellett. Odafigyeltünk, hogy a covid idején az állami ünnepekről is megemlékezzünk. Ami egy nagy sikerű rendezvény volt az a foci EB-nek a közvetítése. A magyar meccseken teltházzal ment a Tiszti Klub udvarán a közvetítés. A Piknik moziról is nagyon jó visszajelzéseket kaptunk még annak ellenére is, hogy az idő nem kedvezett ennek a rendezvénynek. Szeretném, ha minden évben legalább egy ilyen alkalom lenne.

Településkép vonatkozásában a fűnyírásról már ejtettem néhány szót, másik nagy projektünk az idén a vízelvezető árkok takarítása volt. Itt nem csak a házak előtt lévő, hanem nagy árkok tisztítására kell gondolni. Megvolt idén a szúnyoggyérítés két alkalommal is. Figyelünk a növényvédelemre, kátyúzásra, utcabútorok megújítására. Korlátokat és szemetesedényeket is festettünk a városban zöld színnel. Most ami aktuális, az avarnak az összetakarítása. Ezzel kapcsolatban mondanám el, hogy ezzel lassabban haladunk, mint ahogy szeretnénk. Amikor nagyon sok avar lehullott beköszöntött az esős idő, ami nem igazán volt alkalmas avartakarításra, a másik ok pedig hogy létszámban kevesebben vagyunk. A korábbi tíz közfoglalkoztatott kolléga mellett csak öten vannak most. Készült egy új híd a Breda árkon, mert már nagyon el volt korhadva. Aszfaltozási munkák is zajlottak a városban a Bethlen Gábor utcai járda és a bölcsőde felé vezető gyalogút, a Csengey utca végének aszfaltozása történt meg. A Védőnői Szolgálat és a Házi orvosi Rendelő teljeskörű felújítása is megtörtént. 2019 decemberében Mága Zoltán jótékonyági koncertet adott Aszódon, melynek bevételéből a védőnői helyiségek burkolatcseréjét oldották meg. A bontáskor egyik probléma jelentkezett a másik után, aminek a vége az lett, hogy a komplett rendelőt felújítottuk. Bútorokat is vásároltunk, a pincét tömedékeltük,

fűtőkorszerűsítés történt, az összes ajtót kicseréltük. A múltkori közmeghallgatáson is előkerült a burkolatlan utaknak a rangsora. Erről a rangsorról emlékeim szerint 2019-ben döntött a Képviselőtestület. Ez a kérdéskör megint a testület elé fog kerülni, mert minden évben kell erről döntést hozni. Nekem a véleményem az, hogy ezt a rangsort állandóan ne módosítgassuk, mert vannak olyan kárvallott utcák, akik évtizedek óta küzdenek azzal, hogy nem kapnak szilárd burkolatot, mert megépül egy új utca erősebb érdekérvényesítési képességű lakosokkal, így rájuk nem kerül sor. Én nem vagyok híve annak, hogy módosítsuk a rangsort, mert nem tolhatunk ki emberekkel azért, mert esetleg gyengébb az érdekérvényesítő képességük. Jelenleg húsz burkolatlan utca van a városban, de a lista nem teljes, mert a lakótelepről nyíló Akácos út. Az Ady Endre utca burkolása is megtörtént, amit egy megállapodás keretében a Swietelsky végzett el. Piros zebrák vannak a Régész utcában a Csegey iskola felé és az EGA előtt két zebra is piros kiemelést kapott. Az önkormányzati utakon festhetünk piros kiemelést a zebrák köré, a Közút tulajdonában lévő utakra nem, mert ez elég komoly büntetéssel fenyeget. Tizenvalahány helyen javítottuk a vízátfolyó rácsokat, ebből sok probléma volt, hogy csattognak. Játzóterek fenntartására is próbálunk figyelni, de nagyon nagy gondot jelent az elharapódzó vandalizmus. A Richly Emil téri játszóteret tudnám említeni, ahol elég sok a rongálás. Itt felmerült, hogy a játszótérek is kamerázni kellene. A kitakarított árkok: a Posta árok, az Ady Endre utcai, a Breda árok kitakarítása két részletben készült el, a torkolatig ki lett takarítva. Igyekszünk lépést tartani a hordalék töltődésével és megakadályozni a növényzet elburjánzását. Nemrégiben volt egy katasztrófavédelmi gyakorlat, ahol elhangzott, hogy a jövőben egyre gyakrabban fordulhatnak elő villámárvizek. Ezért fontos, hogy az árkokat ne csak az önkormányzat, hanem a lakosság is folyamatosan tisztán tartsa. Az önkormányzat nem tudja az ingatlanok előtti árkokat is takarítani. Erre a lakosságnak rendeletben előírt kötelezettsége van. Nekünk azért volt fontos, hogy az önkormányzat kezelésében álló árkokat kitakarítsuk, hogy mutassunk példát, hogy mi a magunk részét megcsináljuk. Mostmár a lakosság segítségére is szükség van ahhoz, hogy a város árkait tisztán lehessen tartani, mert ha arra szükség lesz, akkor nagyon nagy szükség lesz a tiszta árkokra. A szeptemberi közmeghallgatás óta elkészült a Petőfi Gimnázium melletti járdának a javítása és a Hatvani út 1. előtt, ahol a nyugdíjasklub is van. A lépcső javítását is kérték az idősök. Az Evangélikus Gimnázium előtt elkészült egy járdaszakasz. A Béke utca végénél és a Mély úton történő átkelést segítő alácsövezünk egy árkot és ott épült egy járdaszakasz, amit korlát is véd és fényvisszaverő prizmák is kerülnek ki rá. Tábla is jelezni fogja a gyalogos közlekedés lehetőségét. Ez a Béke utcai lakók egy régi kérése volt. Ami még 2021-ben hátravan, a burkolatlan utak javításának a befejezése. Az Evangélikus templom előtti lépcsősornál a közvilágítás felújításának a befejezése. Itt egyrészt engedélyekre várunk, másrészt az oszlopok megérkeztek, a lámpatestek viszont nem. A hírekben lehet hallani, hogy szállítási nehézségek vannak a világban, emiatt csúszik a lámpatestek megérkezése is. Az evangélikus templom előtti placon zúzott kővel fogjuk helyreállítani a helyszínt, ahol a gépek is jártak.

Lesz elektronikai hulladékgyűjtés is december elején, melynek a felhívását mind a Facebook-on, mind az Aszódi Tükörben közzétettük. 2021. december 2-5-ig csütörtöktől vasárnapig tart. Pontosan azért, hogy mindenkinek legyen lehetősége arra, hogy az otthon felgyűlt elektronikai hulladékot, -akkumulátort nem veszünk át-, de minden mást igen, ami elektromos. A régi aszódiak számára a volt GAMESZ udvarként ismerős, ez a Városüzemeltetés udvara a Kossuth Lajos u. 59. szám alatt.

December elején meg fog nyitni a Lidl, a használatba vételi engedélyre a kérelem megérkezett.

Dolgozunk azon, hogy a Polgármesteri Hivatal parkolóját megvilágítsuk, mivel teljesen sötét van a parkolóban.

Karácsonyra készülve az adventi koszorú hagyományosan el fog készülni. Lesz karácsonyfa állítás is és elkészül az új díszkivilágítás is a főtérré. Ezt november 28-án, advent első vasárnapján szeretnénk felavatni.

December 12-én lesz adventi vásár is, természetesen a járványhelyzet függvényében. Mi arra készülünk, hogy lesz.

A Béke utcai kamerarendszer telepítése is hamarosan befejeződik.

Az idén készült már kupak gyűjtésére szolgáló szív, illetve a használt sütőolaj gyűjtését elősegítő kukákat helyeztünk ki a város több pontján. Ezek ürítése folyamatos. Van egy olyan megállapodásunk, hogy ezekből az óvoda alapítványa részesül valamennyi juttatásban. Az összegyűjtött kupakokat egy

alapítványnak fogjuk felajánlani, melyről az átadáskor fogunk hírt adni. Ezzel is ösztönözzük a lakosságot a környezet védelmére, valamint egy civil alapítvány támogatására.

Az utcai szemetesek felújítása folyamatos, elsősorban festést vagy hegesztést is jelent. A városban a korlátokat is igyekszünk újrafesteni.

Szemétszállítás vonatkozásában sok problémát tapasztaltunk főleg a zöld hulladék szállításakor. Az elmúlt hét csütörtökén elmaradt a zöld hulladéknak az elszállítása. Szeretném kihangsúlyozni, hogy a zöldhulladék szállítással van probléma. A nagyobb gondot az jelentené, ha a kommunális hulladék elszállításával is gond lenne. A zöld hulladékkal sem lenne gond, ha egy évben egyszer fordulna elő ilyen vis maior helyzet, elromlik a kukás autó, beüt a járvány, tehát ilyen lehet. Viszont visszanézve az idei év eseményeit én azt láttam, hogy volt ilyen kimaradás májusban, augusztusban és novemberben is. Erre viszont azt tudom mondani, hogy ez már azért gond. Egy évben három alkalom egy településen már problémát jelent. A DTkH aki most a szállítást végzi megígérte a pótlást november 6-ra, aztán kiderült hogy nekifogtak variálni azzal, hogy a régi Zöld Hidas zsákokat nem viszik el. A probléma itt abból adódik, hogy a kukás autón dolgozó embereknek elmondták, hogy két zöld zsákot lehet elvinni és korlátlan számú kéket. Kéket is hagytak itt egyébként a városban, de nem ez volt a jellemző. A Zöld Hidas zsákok zöldek voltak, ha neki két zöldet szabad elvinni és minden kéket, akkor nem nézte azt, hogy az Zöld Hidas zsák, hanem otthagya azt, ami a kettőnél több volt. A problémát jeleztük a DTkH irányába és nagyon határozottan kértem azt, hogy a Zöld Hidas zsákokat vigyék el, ugyanis ezeket az ügyfelek kifizették. Azt is mondhattam volna nekik, hogy számukra a zöld az új kék, mert ez pont ugyanaz a kategória, mint a mostani kék zsákok. Környékbeli településeken úgy döntöttek a polgármesterek, hogy a kint hagyott zöldhulladékot elszállítatják a közmunkásokkal. Elmondom, hogy mi az én problémám ezzel. Mi előfizetünk egy szolgáltatást, tehát hozzájárulunk egy szolgáltatásnak a biztosításához. Van egy szolgáltatás kimaradás, melynek az indoka előttem még mindig nem teljesen egyértelmű. Mi az, hogy technikai ok, meg utána kapunk egy e-mailt, amiben a járványhelyzetre hivatkoznak, szerintem a két dolog kizárja egymást. Nincs egy normális indok, egy nappal később tájékoztatnak ahhoz képest, ahogy nem történt meg a szolgáltatás, tehát itt probléma van. A másik oldalról meg ott van az, hogy az önkormányzat korábban is összeszedte a zöldhulladékot. A Zöld Híd biztosított egy 30 köbméteres konténerre, amiben ezeket ingyen elszállították. Itt is gyakorlatilag az ő munkájukat végeztük azzal, hogy összeszedtük ezeket. Most viszont kiszámláznak 130.000 forintot egy 30 köbméteres konténerre. Ez azért már olyan kérdéseket vet fel, hogy az már messzire mutat. Előfizetünk egy szolgáltatásra, a szolgáltatást nem kapjuk meg, és utána még velünk fizettetnék ki azt, amit helyettük elvégeztünk. Én egy elég kemény hangú levelet írtam ebben az ügyben és a hulladékudvar ügyében is, mert ott ugyanezt tapasztaljuk. Előszedtük az összes levelezésünket, ami ezzel kapcsolatban volt, akár postai, akár e-mailes. Ami egyértelműen igazolható, mert telefonhívás sokkal több volt ennél. Ebből az ügyből kiderül az, hogy 2020 május óta próbáljuk a hulladékudvar ügyét egyengetni. Június 30-án az akkori vezetéssel történt egy bejárás is, meg is volt a szándék. Augusztusban leültünk tárgyalni, itt volt a Zöld Híd vezetője. Aztán beütött a covid, lelassultak a dolgok, ezeket már láttuk, de januárban megint kérdeztük, hogy mi a szándék, merthogy az önkormányzat tett bizonyos vállalásokat. Még hozzá nagyvonalú vállalásokat, mert fontosnak tartottuk a hulladékudvar kérdését. Azt mondtuk, hogy ezt a területet közművesítjük, mert az nincs meg. Vannak reflektorok, de azok nincsenek rákötve a hálózatra, mert nincs közművesítve a telek. Mivel nagyon fontos lakossági célt szolgálna a hulladékudvar, vállaljuk ezeket a költségeket. Hozzá is fogtunk. Az ivóvíz odavezetése megtörtént kb. 6 millió forintért. A szennyvízelvezetés 10 millió forinton felül van. Újból érdeklődtünk, hogy akkor most csináljuk, vagy ne csináljuk. Vagy nem kaptunk választ, vagy olyanokat írtak, hogy továbbították ennek vagy annak és akkor onnan nem kaptunk választ. Januárban, májusban, júniusban írtunk ebben az ügyben. Semmi nem történt. Szeptember 24-én sikerült tárgyalnunk egy személlyel, aki új kollégaként volt ott és elmondása szerint ő volt a felelős a hulladékudvarok kérdésköréért. Azzal ment el, hogy majd tárgyal a vezetéssel, várjuk a választ és amikor utána érdeklődtünk kiderült, hogy már ő sem dolgozik a cégnél. Hogyha végigkövetjük ezt a levelezést amit mi lefolytattunk akkor az látszik –és nem csak ezekben az ügyekben, hanem egy sima zsákrendelésnél is-, hogy gyakorlatilag mindig más írja alá a leveleket, akkora a fluktuáció, hogy gazdátlan minden terület. Nekem meggyőződésem, hogy nemcsak a hulladékudvar ügye ilyen, ami

elsikkad, hanem a zöldszállításban lévő problémák is ebből fakadnak. A hulladékudvar ügyében most újra egyeztettem a társulásnak a titkárával, aki azt kérte, hogy küldjük el a teljes levelezést meg az összes anyagot, merthogy náluk nincs meg. Miközben írtunk a cég vezetőjének nem csak e-mailen hanem papír alapon is mentek ki levelek és sehol semmi. Ráadásul, amikor úgy döntöttek, hogy ők a Zöld Hidas zsákokat nem viszik el, akkor saját maguknak is ellentmondtak. Amikor bevezették az új szállítási rendet, amit mi annak idején közre is adtunk, azt ígérték, hogy a régi Zöld Híd által forgalmazott zsákokat el fogják vinni. Semmiféle időbeli korlát nem volt erre vonatkozóan, hogy meddig lehet ezeket felhasználni. Az volna a helyes megoldás, ha hagynák ezeket a zsákokat kifutni a rendszerből. Igazából nem ez az, ami meg fogja borítani a Zöld Hidat. Remélem, hogy rendezik a sorokat és lesz előrelépés, mert ez nem csak Aszódnak a problémája, és nem csak a környező települések problémája, mert amikor összeírtam azt, hogy november 4-én kimaradt a szállítás, akkor a váci régió több településén láttuk, hogy ugyanebbe a helyzetbe kerültek. Tehát én rendszerszintű problémát vélek felfedezni, nagyon remélem, hogy nincs igazam és mihamarabb megoldódik ez a kérdéskör.

Közbiztonság vonatkozásában a Rendőrséggel nagyon jó kapcsolatot ápolunk. Nagyon szeretném azt, ha a Rendőrség, a Közterület-felügyelet és a Polgárőrség összehangoltan végezné a munkáját és még látványosabban tudnának jelen lenni a közterületeken. A Közterület-felügyelet esetében a kamararendszer egy lényeges előrelépés. Volt egy olyan kérdés az előző közmeghallgatáson, hogy össze vannak-e ezek a kamerarendszerek hangolva, illetve van-e egy helyszín, ahol ezeket egy helyen meg lehet nézni? A rendszerek össze vannak hangolva és jövőre ki fog épülni a Kossuth Lajos u. 59-ben ki fog épülni az a helyszín, ahol folyamatosan lehet nézni. Egyébként a kamerák, amiket kiépítettünk a főtéren nagyobb felbontású kamerák az előzőeknél, a Rendőrségnek már tudunk használható adatot szolgáltatni róla. A Közterület-felügyelet másik feladata a településkép-védelem. Itt arra szeretném felhívni az aszódi polgárok figyelmét, hogy Aszódnak egyrészt van egy helyi építési szabályzata, ami most módosítás alatt áll, de erre mindenképpen érdemes odafigyelni. A másik, ami különösen az ingatlanok felújításánál fontos, hogy a településkép-védelmi rendeletet is nézzék meg, mert ott azért komoly kööttségek vannak arra vonatkozóan, hogy mit és hogyan lehet felújítani, illetve hogy milyen eljárásokat kell lefolytatni, különösen a főutca tekintetében egy-egy ingatlan felújításánál. Ezeknek a rendeleteknek az a célja, hogy a városképet igyekezzünk megőrizni olyannak, ahogy az elődeink ránk hagyták. Mind anyaghasználatban, mind színekben, mind formákban ezt a világot szeretnénk megőrizni. Ez adja egyébként Aszód arculatát, ilyen módon a polgár a közösség érdekeihez is hozzájárul. Azt tudom mondani, hogy aki részt vesz ezeken az eljárásokon és egyeztet főépítész asszonnyal -aki egyébként itt van körünkben-, mindig van olyan megoldás, ami mindkét fél számára kielégítő. Nyilván kompromisszumokat kell kötni, de megvan az a megoldás, ami mindkét felet kielégíti.

A Közterület-felügyelet számára Dacia Duster került megvásárlásra, ami a leharcolt piros Suzukit váltotta fel.

Szociális ellátások kapcsán a tavalyi évben felröppent, hogy az Önkormányzat csökkent a szociális kiadásokat. Nem csökkent. Ami állami normatívát kaptunk az volt kisebb összegű, ezt az Önkormányzat kipótolta 10 millióra. Nekünk az a meglátásunk, hogy nem nagyon jelentkezik azok a rászoruló, akik igénybe vehetnék ezeket a támogatásokat. Nagyon ritka az az eset, amikor a megfelelési szabályok miatt valakit el kell utasítanunk.

A 271 fő táborozó gyerekek kedvezményes étkezését is támogattuk.

Írásban kapott kérdések:

Makádi Kata: Lehetne-e a városban legalább két-három kutyafuttatót kiépíteni?

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: A kutyafuttató a mi választási programunkban is szerepelt és mondtam, hogy indokoltnak látnám, ha a lakótelepen lenne egy ilyen. Azt azonban tudni kell, hogy a kutyafuttató különös odafigyelést igényel mind a gazdák, mind a Városüzemeltetés részéről, mert ezt folyamatosan takarítani, fertőtleníteni kell. Ez nem olyan, mint egy játszótér, túl sokat ebből nem lehet építeni és szerintem nem is érdemes. Ahol van udvar, ott a kutyának is megvan az élettere, ha pedig

nincs, akkor úgyis sétálni kell és akkor azt az egy helyszínt meg lehet találni. Arra is oda kell figyelni a lakótelepnél, hogy a lakókat minél kevésbé zavarja egy ilyen létesítmény. Összetett a dolog, de mivel mi magunk is ígértük, hogy szeretnénk egy ilyet a városba, szeretnénk, ha egyet ebben a ciklusban meg tudnánk építeni.

Gyüre József: Településrendezési szerződés megkötése mikorra várható, mi a menetrendje és mi a tartalma?

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: A HÉSZ módosítás jövő tavasszal fog véget érni. Utána lehet leülni, tárgyalni a HÉSZ-ben foglaltaknak a megvalósításáról. A szerződésben egy olyan megállapodás lesz, ami a Tavasz utcai lakosok illetve az Önkormányzat egyeztetései nyomán születik meg. Ennek nem tudunk elébe menni, hogy konkrétan mi lesz a tartalma. Egyelőre azt kell megvárni, hogy a HÉSZ módosítás folyamata minden elemében záruljon le.

Kérdezem, hogy a jelenlévőknek van-e kérdése?

Lakatos Bernadett: A piactéren lévő kamerarendszer mennyire szorította vissza a szemetelést?

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: A szemetelést, azt nem szorította vissza, inkább a közterületi randalírozást szorította vissza. Azóta kevesebb erre a panasz.

Lakatos Bernadett: Milyen retorzióra számíthatnak a randalírozók?

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Ez nagyon sok mindentől függ. Ehhez kell az, hogy a Közterület-felügyeletet meg tudjuk erősíteni és meg tudjuk valósítani azt, hogy délután 4 óra után is legyen este 8-ig, 10-ig közterület-felügyelő a városban, mert ezek a tevékenységek nyári időszakban nyilván az esti időszakban zajlanak. Ahhoz, hogy a tettenérés megvalósuljon, ahhoz az kell, hogy legyen, aki odamenjen. Egyrészt nézi a kamerát benn a helységben, és amikor azt látja, hogy itt beavatkozásra van szükség, akkor tudjon odamenni. Egyelőre az van, hogy ezekkel a kamerarendszerekkel rögzítjük az adatokat, és ha adatkérés érkezik be a Rendőrség részéről, akkor tudunk adatot szolgáltatni. Ha lakossági panasz érkezik be, akkor vissza tudjuk nézni a felvételeket, amit harminc napig tárolunk. Ez idő után meg kell semmisíteni a fel nem használt felvételeket.

Lakatos Bernadett: A zöldhulladék szállítással kapcsolatban kérdezném, ami két hét múlva lesz a soron következő, a lakosok továbbra is tegyék ki a szemetüket?

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Egyértelműen igen.

Zsiga Attila Osváth Gedeon utca: Az utcában új felfestések vannak, de nem értem hogyan kell ott közlekedni. A sárga vonal nagyon megzavarta az embereket, nem tudják, hogy bal, vagy jobb. A kitett KRESZ táblák sem egyértelműek, mert balról van egy utca ahol nincs kitéve tábla és nem tudják az emberek, hogy hol parkoljanak? Ha derékszögben vagy 45 fokban beállnak az autók, akkor nem tudunk felhajtani a telekre. Az utca elején lévő tábla mutatja, hogy párhuzamosan kellene parkolni, de a halszállás felfestés azt mutatja, hogy 45 fokban kell parkolni.

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Ezzel kapcsolatban kaptam már kérdést. Ezt ideiglenes helyzetként kezeltem, mert valamit kellett már csinálni azon a helyszínen, hiszen nagyon sok volt a probléma. Azért kezeltem ideiglenesként, mert a fenntartható közlekedési nyomán oda teljesen új javaslatok érkezhettek. A sárga vonalat én sem értem. A halszállás parkolás a leghelytakarékosabb. Ez az iskolába érkezés és onnan távozás után jelenthet igazán gondot. Amikor a SUMP elkészül, akkor rengeteg lehetőség van. Maradhat az egyirányúsítás, lehet, hogy azt mondják, legyen kétirányú az utca és akkor ezt a helyzetet felszámoljuk. Ez most egy ideiglenes megoldás. Ez egy olyan területe a városnak, ahol, ha van kész javaslat, akkor viszonylag gyorsan be tudunk és be is akarunk avatkozni. Továbbra is azt tudom mondani, hogy türelmet kérek. A gondot szerintem az okozza, hogy az intézmény nagyot bővült azzal, hogy az általános iskola ott elhelyezésre került. Igyekszünk figyelni erre a helyre. Amit kaptam e-mailt a kollégáimnak átküldtem, megpróbálunk erre valamit kitalálni, hogy a lehető legkevésbé legyen ez most kellemetlen. A járdát is azért építettük az EGA kerítése

mellett, hogy a gyalogosok életét megkönnyítsük. Legalább nekik ne kelljen az autók között járni. Egyelőre, most ez van.

Van-e még további kérdés?

Ha nincs, mutatok még néhány diát.

Tapasztalhatták, hogy az Aszódi Tükörben illetve az interneten is elég sokat kérdőívezünk mostanában és ez nem véletlen. Elég nagy munkában voltunk és ez a munka úgy néz ki, hogy meghozza mostmár a gyümölcsét. Nem vagyok az a fajta ember, aki könnyen elkiabál valamit, szeretem megvárni azt, amíg valaminek tényleg van írásos nyoma. Az egyik kérdőívünk a Fenntartható Városfejlesztési Stratégiához kapcsolódott. Hogy miért van erre szükség, miért foglalkozunk mi ilyesmikkel? Mutatok előtte egy diát, egy idézetet a Hétfá Kutatóintézet és Elemző Központnak az oldaláról, ami lényegében összefoglalja azt, hogy miért is volt szükség ezekre a kérdőívekre? Leginkább azért, mert fenntartható városfejlesztési stratégiát készítünk. 2021-2027-es tervezési időszakra új területfejlesztési eszköz a fenntartható városfejlesztés. Ez azt jelenti, hogy a városfejlesztés egyik fókuszává válik a fenntarthatóság társadalmi, gazdasági és környezeti értelemben egyaránt. A megyék javaslata alapján, Magyarországon is kiválasztásra kerültek a fenntartható városfejlesztési körbe tartozó települések, területek. Az új Uniós költségvetési időszak várospolitikájában kiemelt figyelmet és elkülönített forrásokat kapnak azok a városi területek és várostérségek, ahol a források hasznosulásának alapjait a városok településtervei illetőleg a különböző városi stratégiák, programtervek jelentik. Én itt most két stratégiát említettem, az egyik a Fenntartható Városfejlesztési Stratégia, a másik a SUMP néven is futó Fenntartható Közlekedésfejlesztési Stratégia. Mindkét dokumentum azon dokumentumok körébe tartozik, amikről itt olvashattunk. A Magyar Közlönyben is megjelent a hír: a Kormánynak van egy 1781/2021. (11.02) Kormányhatározata, amiben módosít egy korábbi Kormányhatározatot, ami a Terület- és Településfejlesztési Operatív Plusz Program keretében megvalósuló előzetes integrált területi programok jóváhagyásáról szól. A lényeg az, hogy itt felsorolnak megyéket, városokat, amik a fenntartható kategóriába esnek és a fenntartható városfejlesztésre kijelölt városok körét és a városi szintű forraskeretet az említett Kormányhatározatnak az 1. melléklet 4. pontja tartalmazza. Ami számunkra fontos, az hogy Aszód is szerepel ebben a listában 1,5 milliárd forintos kerettel. Ezt próbáltam grafikonon ábrázolni. Magyarországon van 174 járás, 21 megyei jogú város van az 54 város között, ami bekerült Magyarország szinten ebbe a körbe sok egyeztetés és munka után. 33 járási székhely szerepel a felsorolásban országos szinten. Pest megyében 18 járás van és ebből 11 került be a fenntartható városok körébe. Hogy a keret nagyságát érezzük az előző ötéves ciklusban 2014 és 2019 között közel 600 millió forint pályázati forrás érkezett Aszódra, ez pedig egy 1,5 milliárd forintos keret. Azért mondom keretet, mert ez az Aszód rendelkezésére álló összeg a 1,5 milliárd forint, ezen belül különböző programokra lehet majd pályázni. De ez a keretösszeg csak Aszód rendelkezésére áll. Sokan hánytorgatták fel az interneten és a Facebookon korábban, hogy miért nem pályázunk, meg miért nem csinálunk semmit. Ez egy olyan pályázat, amit januárban kellett volna kiírni, a covid miatt ennek a kiírása elmaradt, illetve fokozatosan tolódot. Most novemberben került ez kiírásra. Mi már régóta dolgozunk, a SUMP is és a Fenntartható Városfejlesztési Stratégia ehhez a pályázati lehetőséghez kapcsolódva készül. Azok, akik fix keretet kapnak a következő Uniós fejlesztési ciklusra, azok a többi pályázatokból ki vannak zárva. Mi nem is pályázhattunk egyébre, mert mi ebből a keretből mindazokat a dolgokat meg tudjuk valósítani, amire a többi településnek pályáznia kell. Azt gondolom, hogy nem tettünk rossz lóra, amikor azt mondtuk, hogy amellell állunk ki, hogy kerüljünk be ebbe a körbe. Több ízben egyeztetettünk Szabó István megyei elnök úrral. Az első dián lehetett látni, hogy a megyék tettek javaslatot és többször is tárgyaltunk erről a kérdésről. Nagyon hálás vagyok azért, hogy Aszód bekerülhetett ebbe a körbe, mert ha a lélekszámot nézzük, akkor az egyik legkisebb város vagyunk. Van kisebb is, mert Szob is bekerült, ami Aszódtól lényegesen kisebb, de szintén járásközpont. Most a következő feladat az, hogy ezt a 1,5 milliárd forintot próbáljuk meg úgy pályázni, hogy minél több helyszínen a városban tudjunk fejlesztéseket megvalósítani. Az FVS-nek is az a feladata, hogy egyfelől felmérje azt, hogy milyen problémák vannak a városban, milyen megoldandó feladatok, milyen

igények merülnek fel a városfejlesztés kapcsán. Másrészt ezeket össze kell hangolni azokkal a célokkal, amiket az Uniós ciklus megkíván. Itt különös hangsúly esik a fenntarthatóságra, a digitalizációra, a zöldítésre. Ezek azok a prioritások, amik mentén a mi elképzeléseinket meg lehet valósítani a 2021-2027-es fejlesztési ciklusban. Ez mostmár biztosnak látszik, azért nem akartam elkiabálni, mert mostmár van egy olyan írott bizonyítékunk, ami bizonyítja, hogy Aszód rendelkezésére áll ez a 1,5 milliárd forint. Arányaiban a települési keretösszeg nem tűnik olyan túl magasnak, erre azért szeretném felhívni a figyelmet. Itt szóba került a Kulturális központ kapcsán az, hogy azt korábban 700 millió forintra tervezték, hogy ennyibe kerül. Ezek mutatják az arányokat, hogy mennyi is a 1,5 milliárd forint. Az nyilvánvaló, hogy egy ilyen nagy beruházást meg lehetne valósítani a 1,5 milliárdból, de akkor sehova máshova nem jutna. Tehát ezt úgy kell elosztani, hogy mindenki érezze azt, hogy ebből a forrásból ő személyesen is részesül valamilyen módon. Ha megnézzük, hogy állunk, ha egy lakosra bontjuk le ezt a fejlesztési forrást, akkor jól látszik az, hogy az élmezőny végén vagy a középmezőny elején vagyunk. Ez egy nagy lépés, nagy sikerként élem meg, rengeteget dolgozunk azért, hogy ez értelmesen és hasznosan legyen elkölve, minden városi polgár számára.

Köszönöm szépen a figyelmet és köszönöm szépen a Galga televízió nézőinek is a kitartó figyelmet. Remélem mindenkibe sikerült elültetni az öröm csíráját és nemsokára következnek az adventi időszak, a várakozás elkezdődött, én nagyon remélem, hogy minél hamarabb ezeket a forrásokat elkezdhetjük lehívni.



Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs
polgármester



dr. Lukács Adrienn
jegyző